



Sportul

ÎN AȘTEPTAREA BIENALEI...

În aprilie 1973 se va deschide la Madrid a IV-a Bienală internațională a sportului în arta plastică...



MILAI SIRETEANU, PLOIESTI. Căutându-l mai bine pe Mărculescu, fostul portar...

de finală ale C.C.E. eliminând valoroasa formație Akademik Sofia...

stii? Boloni n-a fost suspendat pentru tragere de timp...

Știu? Boloni n-a fost suspendat pentru tragere de timp...

ce înălțime? Mai conține și un coleg, în leagănul...

BUNICII „ROLLS - ROYCE” - ULUI... În California există un club - cu circa 100 de membri...

RECORDURI CIUDATE

Kenn Webb un a-borât recent un englez în vîrstă record uitat. El a călătorit pe bicicletă...

J.O. CU GARANȚIE

Ca urmare a dispensării orașului Denver de sarcina pe care și-o asumase...

RĂTUȘCA PE SCHIURI

Eroii povestirilor lui Walt Disney poartă nume diferite în numeroasele țări...

RESPECT PENTRU CEL CĂZUT!

În domeniul acesta de sport ieri s-a petrecut un eveniment care a răsat ca în bătăie...



NEUITATUL PROFESOR...

„Am iubit această branșă, această meserie, încă din fragedă copilărie... M-am ocupat viața mea întreaga...



„AMENINȚAREA” ORDINATOARELOR A FOST UN SIMPLU FOC DE PAIE?

• Bobby Fischer: „Mai degrabă ajung eu campion mondial de box...” • Profesorul Michie pariază pe 1000 de lire că mașinile sale vor face minuni până în 1978...

INSTANTANEU BRAȘOVEAN...



Soare din belșug, joi, dar, cum se spune, „soare cu... dinți”. La Brașov, unde s-a jucat meciul Steagul roșu...

COSTICĂ TOMA:

„MECIUL VECHI MELE” A FOST CEL CU... UN VOINESCU!

Un „duel” de pe urma căruia am câștigat... amindoi. „Pînă la joc eram un om impulsiv și plin de nervi...”

DOMY ARDELEANU

Știu, meciul. Salva unora gîrlîri aproape „dicat”. Era un portar complet, care „ținea” meciul cu o intensitate rară.

TEAMA PORTARULUI LA PENALTY

Din moment ce cartea a devenit un „best-seller”, contactul cu romanul provoacă, din punctul nostru de vedere...

FOTBALISTUL PREFERAT DE...

Editor: ROMAN (C.F.R. Cluj). Coșer: NEGRU (Univ. Cluj). Turist: TARALUNGA (Univ. Craiova)...

„Aldurii de „Totoș” Oniste, căpitanul echipei mîltare, după ducererea Cupei în 1953.



